

维修觉得不值 卖了又担心泄密

如何处理旧手机成了大难题

本报8月18日讯(记者刘婧孜)随着手机更新速度越来越快,现在不少市民家中都有多部手机,有的可能都已闲置多年。可是,如何处理这些手机成了不少人面临的难题,维修觉得不值,卖了又担心会泄密。为此,有市民建议最好由有关部门将手机等电子产品进行统一回收。

日,在家收拾抽屉的市民刘女士收拾出来好几部手机。其中,有一个是她上大学时,母亲淘汰下来交给她的,还有自己淘汰的一个以及父亲换掉的一个。“三个手机只有一个有故障,其他都能用。”

其实,不少市民都碰到了刘女士类似的情况。家住玉函小区的张先生告诉记者,现在手机更新换代很快,用上两年出现故障后拿去修很值,不如直接买个新的,而且现在使

用的手机带有摄像头功能,电话存储量也很大,担心手机在维修过程中会泄密。“回收的旧手机也有可能用作翻新。”一名市民告诉记者,自己不卖掉旧手机,至少保证这部手机不会成为翻新机。

一名有多年手机维修经验的业内人士告诉记者,市民在销售手机或者维修手机时,尽量把重要信息删除,泄密的可能性不大。另外,他透露,一般旧手机的价格也就几十元,

即使新一点的也只有两三百元,而维修人员把手机拆卸掉之后,单独销售零部件则可以赚取千元。此外,他说,市场上确实存在把旧手机翻新再次销售的情况。

“能有一个手机统一销毁或者统一回收的渠道就好了。”刘女士表示,MP3、MP4等电子产品也面临同样的问题,落伍的电子产品堆在家里“晒太阳”,成了电子垃圾,不如被有关部门或机构统一回收。

想“再来一瓶”? 请先出示购物小票

多家超市规定,兑换康师傅“再来一瓶”必须凭购物小票

本报8月18日讯(记者邢振宇 实习生张现伟)连日来不少市民反映,一些商铺不再兑换康师傅“再来一瓶”瓶盖,称暂时缺货、代理商不兑,拒绝兑换。18日,记者采访发现,部分超市也贴出告示称,康师傅“再来一瓶”兑奖须凭购物小票领取。

“现在康师傅‘再来一瓶’兑奖太难了,跑了好几个地方都不给兑。”家住天桥区的张先生说,前两天他买了瓶康师傅绿茶,拧开瓶盖一看是“再来一瓶”,但是在附近找了几个销售点都说“没货了,过一段时间再来兑”。“再来一瓶”兑奖真的这么难?18日,记者拿着两个康师傅绿茶“再来一瓶”的中奖瓶盖去了解放路、泺源大街、泺文路上的10多家销售点,只有历山路上的一个小超市可兑奖,其他地方均不兑,并称只有在他们店里买的才能兑。

“兑换康师傅饮料必须凭购物小票去客服中心领取。”记者走访大润发、家

福等超市,均得到这样的答复。记者注意到,大润发、家乐福都贴出了告示称:康师傅“再来一瓶”须凭购物小票方可去服务台领取,无发票无法兑换。

一位经销商介绍说,“供货紧张的确存在,去代理商那兑换有时只能兑换到康师傅酸梅汤等不太畅销的饮料。另外,兑奖没钱赚还得往里搭钱,只要是不买自己店里的没有人愿意兑奖。”

该经销商还表示,去年就发生过兑奖难,有个经销商自己积攒了几袋子瓶盖,最后找代理商没兑成,一个夏天就等于白干了。现在又开始供货紧张,不少人担心今年再像去年一样,最后找不到人给兑换,所以都不兑了。

记者就此致电康师傅顶新食品山东分公司,一名工作人员表示,康师傅冰红茶、绿茶目前供货的确紧张,市民可以兑换其他饮料,但是原则上只要有康师傅饮料出售的地方,都属于兑换点。

大学生店主毕业回家了 有的店主经营不善赔了

山师东路刮起出租转让风

本报8月18日讯(记者赵伟)大学生毕业回老家找工作,年轻的女店主结婚去了,一些店主经营不善赔了……各种原因使山师东路上不少小商铺主急着转让店铺,山师东路上刮起了出租转让风。

18日,记者在逛山师东路时发现,由于现在学生放假还没开学,整条街上显得很冷清,在一些商城,“旺铺急转价格低”、“旺铺出租转让”等牌子更是随处可见,记者粗略数了一下,有40多家。

在一家商城里,今年刚毕业的赵凯正在忙着装修。他介绍说,这个商铺是由济南大学的一位应届毕业生转让给他

的。“那个毕业生回家工作了,由于现在是商铺经营淡季,正好接手过来进行装修,以迎接开学后大批顾客的到来。”赵凯介绍,现在商城里面因为大学生毕业转租的商铺不在少数。据一商城的负责人介绍,商城约有160家商铺,其中一半是由大学生经营的,因此每到这个时候,在其他地方找不到工作的大学生就开始转让商铺。

记者还从山师东路的其他店铺了解到,除了大学生毕业回家这个主要原因外,还有一些店铺因为租期到期,店主经营不善、女店主结婚怀孕等原因,也挂出了出租转让的牌子。



不少商铺挂出出租转让的牌子。本报记者 赵伟 摄

Han's 韩氏整形美容医院

为要求最苛刻的顾客服务

2008消费者信赖十大整形美容机构 美国UBWF基金会“美丽基金”中国指定合作单位
 瑞蓝中国特约临床培训机构 韩国医疗整形协会“远程专家库”指定修复援助中心

斑点往往由黑色素沉淀而成,紫外线、皮肤老化、干燥、精神压力、荷尔蒙分泌失调等等都是黑斑形成的诱因。由于斑点存在于皮肤深层,而大多数的传统祛斑方式,往往只能作用到皮肤浅层,因此祛斑非常困难。无怪乎很多有过祛斑经历的人都会说:长斑容易祛斑难。

韩氏整形,斥巨资引进多种设备,汇各仪器之长,可直达深层肌肤,避免了单一技术的局限性,深层浅层共同作用,轻松祛斑,同时解决多种皮肤问题,恢复光滑嫩白肌肤。

祛斑有一套, 斑点无处逃

黑脸娃娃

“黑脸娃娃”源于大S徐熙媛的《美容大王2》一书,可以说是祛斑护肤的极品仪器,深受美女明星们的喜爱。

- 1、祛斑, 黑脸娃娃并不“黑”**
将医用碳粉均匀涂抹渗入毛孔,再用镭射光将碳粒子微爆破,使高能能量传导至真皮层,恢复肌肤天然修复功能,迅速分解色素沉淀,完美淡化色斑及痘印。
- 2、完美祛斑, 美白嫩肤**
黑脸娃娃祛斑,安全无创、无疼痛感、无任何不良反应和副作用,效果立现,保持时间长。同时可美白嫩肤、提亮肤色、收细毛孔、延缓衰老。

箫韶九成

祛除色斑、胎记: 飞顿二号、黑脸娃娃、像束激光、活氧E光、调Q激光
脱毛: 冰点脱毛、飞顿二号脱毛、E光脱毛
除皱抗衰: 童颜术三代、五爪钩提升、中面部点金术、射频仪器除皱(飞顿深蓝、复合水动力、电波拉皮)
瘦身塑形: 360°精细吸脂、射频瘦小腿、弯腿矫正、飞顿深蓝射频溶脂

飞顿二号皇家版

在欧洲,“飞顿二号”几乎为所有爱美女性所共知,著名影星Alicana.Guliet称之为“工作中不可或缺的伙伴”。

双剑合璧, 完美对抗色斑
彩光与激光双剑合璧、相互协调作用。彩光通过光消融,作用于色斑和色素分子较小的色斑;激光通过光爆破,主要作用于色斑和色素分子较大的色斑,利用激光瞬间产生的高能能量将顽固的色斑爆破成小色素分子,代谢排出体外。两种方式并行可解决黄褐斑、雀斑、日晒斑、老年斑等各种深浅色素。对于痤疮、嫩肤、脱毛、毛细血管扩张等有超乎想象的效果。

一针美白祛斑

- 1、美白祛斑两不误**
美白针的真正奥妙在于它的配方,很多成分属于医学注射类,必须由专业医师开具处方;它有助于身体排毒,并可协助细胞抗氧化,可在美白肌肤的同时完美祛斑。
- 2、一举三得更有效**
因为美白针具有抗氧化作用,不光美白祛斑,还能提高免疫力,同时能够固肝、提神,一举三得。韩氏经过大量的临床应用改良后的美白针,保证安全和效果,与明星们注射的美白针不相上下。

上帝欠您的 韩氏还给您

Baidu 百度 韩氏整形美容医院 百度一下 或拨打114直接转接韩氏整形